

**ПРОТОКОЛ № 3**  
**засідання спостережної комісії**  
**при Первомайській районній державній адміністрації**

21 листопада 2023 року

**ГОЛОВУВАВ:** голова комісії, заступник голови районної військової адміністрації  
Л. НЕДАШКІВСЬКА

**ПРИСУТНІ**

члени комісії: О.ВОЛОШИНА, О. БАТЕЧКО, І. КОЛОМІЙЧУК, О. МОРОЗОВА, Я. ГУЙВАН,  
В.ДЕМБРОВСЬКА, В. МЕДИЧЕНКО, Н. НОВОСАДОВА, Т. ТАРАРАЩЕНКО

**ЗАПРОШЕНІ:** Н. ГРИГОР'ЄВА, В. НАУМЕНКО, Ю.ЩУЦЬКА

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про роботу районного центру зайнятості по сприянню у працевлаштуванні особам, звільненим з місць позбавлення волі.

Доповідач: Наталя ГРИГОР'ЄВА - начальник Врадіївського відділу Первомайської філії Миколаївського ОЦЗ.

2. Про стан роботи поліції Первомайського РВП на території Мігійської ТГ з питань контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання.

Доповідач: В.М. Науменко - старший дільничний офіцер поліції Первомайського РВП на території Мігійської ТГ

3. Про стан роботи селищного центру соціальних служб на території Арбузинської селищної ради з питань контролю за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання.

Доповідач: Юлія Щуцька - директор центру соціальних служб Арбузинської селищної ради.

Відкрила засідання голова комісії, заступник начальника районної військової адміністрації Лілія НЕДАШКІВСЬКА. Вона оголосила порядок денний засідання спостережної комісії та вказала на актуальність питання нагляду за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання, які проживають на території Первомайського району

**1. СЛУХАЛИ:**

начальника Врадіївського відділу Первомайської філії Миколаївського ОЦЗ, Григор'єву Н.І., яка проінформувала комісію, що у Врадіївському відділі Первомайської філії центру зайнятості протягом 2023 року особи, звільнені з місць позбавлення волі, на обліку не перебували. Проте, Первомайська філія центру занятості готова проводити відповідну роботу з даною категорією населення щодо сприяння в подальшому працевлаштуванні осіб, які будуть звільнятися з місць позбавлення волі або обмеження волі. В наявності база актуальних вакансій при зверненні неповнолітніх суб'єктів пробації до служби зайнятості, розроблені буклети, інформаційні листи, підготовлені спеціалісти, які надають консультативні та профорієнтаційні послуги. Григор'єва Н.І. надана інформацію щодо проінформаційної та профконсультаційної допомоги, яка надається центром зайнятості.

Інформація взята до відома, в обговоренні приймали участь всі члени спостережної комісії.

**1. ВИРІШИЛИ:**

Врадіївській філії Миколаївського обласного центру зайнятості (Григор'євій):

1.1. Вести облік засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання, які звернулись за послугами до центру зайнятості. В разі звернення цієї категорії осіб проводити роз'яснювальну роботу з дотриманням прав і їх законних інтересів, віднайти можливість їх професійного навчання, участі в оплачуваних громадських роботах або працевлаштуванні шляхом проведення інформаційних семінарів, виїзних семінарів, проведення круглих столів за участю роботодавців району.

Термін: постійно

1.2. Організувати облік засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання, які звернулись за послугами до центру зайнятості. В разі звернення цієї категорії осіб проводити роз'яснювальну роботу з дотриманням прав і їх законних інтересів, віднайти можливість їх професійного навчання, участі в оплачуваних громадських роботах або працевлаштуванні шляхом проведення інформаційних семінарів, виїзних семінарів, проведення круглих столів за участю роботодавців району.

Термін: постійно

1.3. Активізувати роз'яснювальну роботу шляхом проведення інформаційних семінарів, виїзних семінарів, проведення круглих столів за участю роботодавців району серед осіб звільнених з місць позбавлення волі щодо реєстрації в центрі зайнятості, можливості професійного навчання, участі в оплачуваних громадських роботах та працевлаштування.

Термін: постійно

## 2. СЛУХАЛИ:

старшого дільничного офіцера поліції на території Мигіївської територіальної громади **Науменко В.М.**, який доповів комісії про те, що на території громади перебуває на профілактичному обліку 6 осіб, звільнених з місць позбавлення волі. Серед даної категорії осіб працівниками поліції з залученням старост старостинських округів та соціальних працівників проводиться інформаційно – роз'яснювальна робота щодо пристосування до життя у суспільстві, профілактики вчинення повторних кримінальних та адміністративних правопорушень. Працівники поліції регулярно відвідують сім'ї, які потрапили в складні життєві обставини, де проживають особи, звільнені від відбування покарання. Науменко В.М. зазначив, що громадський порядок забезпечується на заходах, які проводяться на території села, проводяться перевірки торговельних закладів стосовно реалізації ними спиртних напоїв та тютюнових виробів дітям. В осінньо-зимовий період ретельно проводить патрулювання з метою попередження вразі погіршення погодних умов, ведеться контроль за дотриманням громадського порядку в пунктах незламності та пунктах обігріву, що розташовані на території Мигіївської територіальної громади.

Інформація взята до відома, в обговоренні приймали участь всі члени спостережної комісії.

## 2. ВИРІШИЛИ:

Поліції Первомайського РВП на території Мигіївської сільської ради (Науменко):

2.1. Активізувати інформаційно-роз'яснювальну роботу з метою профілактики правопорушень з особами, які повернулись з місць позбавлення волі та потрапили у складні життєві обставини.

Термін: постійно

## 3. СЛУХАЛИ:

директорку селищного центру соціальних служб Арбузинської селищної ради **Юлію Щуцьку**, яка доповіла про те, що на території селищної ради перебуває на обліку 9 осіб, які засуджені до покарань без позбавлення волі. Із усіма особами проводиться інформаційно – роз'яснювальна робота щодо вчинення повторних кримінальних та адміністративних правопорушень серед даної категорії осіб з залученням сільського голови, соціального працівника та разом з дільничним офіцером поліції відвідуються сім'ї, які потрапили в складні життєві обставини. З вказаними особами проводиться соціально-виховна робота, робота



спрямована на формування та закріплення прагнення до заняття суспільно-корисною діяльністю, сумлінного ставлення до праці, дотримання вимог законів та інших прийнятих у суспільстві правил поведінки, підвищення їх загальноосвітнього і культурного рівнів. Проведено бесіди про права, які має кожна людина та чому не можна посягати на права та свободи інших. З метою попередження проявів асоціальної поведінки, умовно-засуджених скеровано тренувати волю та контролювати емоції, розвивати позитивні комунікаційні зв'язки, усувати конфліктні стосунки, організовувати вільний час, будувати стосунки в родині, вміти бути прикладом для власних дітей та не допускати вживання алкоголю.

З метою надання соціальних послуг неповнолітнім та молоді, які засуджені до покарань не пов'язаних з позбавленням волі, звільнені від відбування покарання з випробуванням в Первомайському районному відділі №3 філії державної установи «Центр пробації» в Миколаївській області протягом звітного періоду проводилися спільні наради та групові заходи з спеціалістами СЦСС, щодо здійснення соціальної та профілактичної роботи з дітьми та молоддю, які засуджені до покарань не пов'язаних з позбавленням волі та засуджені до покарань з випробуванням. Порушень прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання, які проживають на території Арбузинської ТГ не відбувається.

Інформація взята до відома, в обговоренні приймали участь всі члени спостережної комісії.

### **3. ВИРІШИЛИ:**

Центру соціальних служб Арбузинської селищної ради (**Щуцькій**):

3.1. Активізувати інформаційно-роз'яснювальну роботу з метою профілактики правопорушень з особами, які повернулись з місць позбавлення волі та потрапили у складні життєві обставини.

Термін: постійно

Голова спостережної комісії при  
Первомайській районній  
державній адміністрації,



Лілія НЕДАШКІВСЬКА

Протокол вела:  
секретар спостережної комісії  
при райдержадміністрації



Тетяна СУЛИМА